



ZPRÁVY RADNICE z plánické

červenec 2020

Vydává město Plánice vlastním nákladem

Informace ohledně akce „II/186 Průtah Plánice“

Vodohospodářské stavby, s.r.o. Divize 3, Preslova 12, 301 00 Plzeň pokračují ve stavbě komunikace, chodníků a dešťové kanalizace. Ještě dojde k uzavírce komunikace od křižovatky Nepomucké ulice po roh náměstí, kde bude přidána dešťová kanalizace a propojení vodovodu. Následně budou zhotoveny chodníky a povrch komunikace.

Termín dokončení stavby je prodloužen do konce září. Hlavním důvodem je nutnost udělat přeložky plynového vedení a přípojek tam, kde je potrubí uloženo těsně pod povrchem komunikace.

Na tuto záležitost musí být projekt a stavební povolení, které se již zpracovává.

V Kostelní ulici se bude dodělávat dešťová kanalizace, zadláždění se bude provádět až v roce 2021. Protože tato část města je památkově chráněná, musí se s památkáři předem dohodnout složení povrchu.

Po dokončení průtahu se provede oprava terasy před starou budovou ZŠ, na kterou město dostalo dar 150 000,- Kč od přátel z Rubigenu.

Projekt

II/186 PRŮTAH PLÁNICE - CHODNÍKY

je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt je součástí celkové rekonstrukce průtahu silnice II. třídy 186. Stavba řeší úsek II/186 v intravilánu města Plánice, který je zároveň MK (ul. Klatovská). Cílem projektu je zvýšení celkové bezpečnosti pro pěší i ostatní účastníky silničního provozu.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Souhrnné informace Integrované dopravy Plzeňského kraje

Od 1. července 2020 vstoupil v platnost tarif Integrované dopravy Plzeňského kraje. V Plzeňském kraji začala jezdit nová autobusová společnost ARRIVA. Veškeré informace, vysvětlení a odpovědi na otázky týkající se nové autobusové dopravy, ceny jízdného i jednotlivých jízdenek naleznete na webových stránkách společnosti www.idpk.cz.

Nové kolumbárium

Na hřbitově v Plánici je k pronájmu nové kolumbárium - pietní místo pro ukládání urn. Je zde 15 nových schránek. Schránky mají uzamykatelná nerezová dvířka.

Cena 1 schránky je 400,- Kč/rok. Poplatek je možné hradit každý rok se splatností do 30. 4. nebo jednorázově na 12 let.

Bližší informace na Městském úřadu v Plánici.



LETNÍ
BAROKNÍ
FESTIVAL 2020



NICOVSKÉ BAROKNÍ ODPOLEDNE

300. výročí položení základního kamene nicovského chrámu

Poutní chrám Narození Panny Marie Nicov u Plánice

sobota 29. srpna 2020

15.00-17.00 hodin

Program:

zahajovací koncert barokní hudby
komentovaná prohlídka kostela a jeho historie

hlavní koncert
Adam Václav Michna z Ottradovic: Missa Sancti Wenceslai
(Svatováclavská mše)

procházka nicovskou barokní stezkou

Srdečně Vás zve Nicovský nadační fond
www.nicov.eu



Podrobný program všech akcí Letního barokního festivalu 2020 naleznete na portálu
www.zapadoceskebaroko.cz

Letní barokní festival je součástí projektu Plzeňského kraje Zapadoceske baroko. Akce se uskuteční za finanční podpory Plzeňského kraje.

Pozemky města

Město Plánice pokračuje v narovnávání vlastnických hranic mezi obecními a soukromými pozemky. Když je zjištěno, že je neoprávněně zaplácena část pozemku města, tak se to řeší. Řešení je vždy stejné, odplocení, pronájem, nebo koupě přihrazeného pozemku. Není pravda, že město prodává pozemky, jak si kdo požádá. Neprodávají se například pozemky u komunikací a veřejná prostranství.

Postupně se dávají pozemky do souladu s vlastnickými hranicemi a město se vždy snaží dohodnout a nenařizuje odplocení.

Jiná situace je, když město potřebuje koupit část pozemku k vybudování rozšíření cest, parkovišť nebo chodníků. Vlastníci těchto pozemků nepostupují stejně jako město, žádají neakceptovatelné ceny, nebo neprodají městu ani potřebnou část pozemku. Při stavbě průtahu tak nebude chodník až na křižovatku s ulicí 9. května, ale skončí naproti „Benzině“.